

臺北醫學大學「101學年外國學生新生歡迎晚會」

本校國際事務處於101年9月21日18時至20時，假醫學綜合大樓前棟四樓誠樸廳，舉辦「101學年外國學生新生歡迎晚會」，參加人數約為100餘人；整場由國際事務處外國學生事務組陳淑瑋主持，國際長致歡迎辭開啟活動序幕。



國際長首先歡迎外國學生選擇2012QS排名前400名的臺北醫學大學，作為日後2至7年求學或進修的學校，續而期勉同學勇於探索醫學之事的深妙；陳組長緊接著介紹在場的外籍老師、職員們，拉近與同學間的距離。學務處學生輔導中心介紹「學伴計畫」



（SMART Program）功能，說明藉由本計畫之推動，能使台灣同學與國際學生加強交流，除可互相探索不同文化的奧秘並能建立友誼，讓國際學生在北醫的學習更加豐富與溫馨。【圖：右為外國同學踴躍出席情況，左為郭國際長致歡迎辭】

之後由國際學生學生會副會長Joseph（公共衛生博士生）介紹協會組織架構、規章、現任幹部及運作情形，並宣布將於10月選舉會長及新任幹部。會場提供自助式餐點及中式湯品，並廣邀台灣、大陸、外國學生及外國學生在台親友參加，來自不同國家的學生藉此機會分享異國生活文化，並透過學長姐與國際學生學生會的解說，為在北醫的求學生涯做有效率的規劃。（文/國際事務處）【下圖：外國學生新生歡迎晚會大合照】

